
 

 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/25-01/31 
URBROJ:  2170-1-03-04-25-12 
Rijeka,  17. lipnja 2025. 

 
ZAPISNIK  

SA 25. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
25. sjednica VMO Grad Trsat održana je 17. lipnja 2025. godine (utorak) u 17:30 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Paul Simunović, član VMO 
 
 
Zapisnik sa 24. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlozi programskih aktivnosti VMO Grad Trsat za 2026. godinu 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
  Vijeće MO Grad Trsat u 2026. godini ima na raspolaganju 2.655,00€ za programske 

aktivnosti, a dodatna sredstva zatražiti će se za kulturna događanja, sportsku rekreaciju i 
ekološke akcije. Vijeće u 2026. godini planira ostvariti 700,00€ donacija. U 2026. godini 
održati će se 4 programske aktivnosti Dan žena, Dan MO, Doček Sv. Nikole i Ekološka 
akcija.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat će detalje o sadržaju i proračunu pojedinih programskih 

aktivnosti donijeti na sjednici u srpnju.  
 



AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi 

Rijeka plusa vezano za prijedlog građana o unaprjeđenju sigurnosti pješačkog prometa na 
Trsatu. U ulici Put Vinka Valkovića Poleta nije moguće uvesti pješačku zonu u obliku u 
kojem je predloženo zbog postojećih prometnih uvjeta, a dodatni problem je i kolni ulaz u 
Perivoj zbog čega se ne može osigurati sigurna pješačka komunikacija. Predloženo 
preoblikovanje raskrižja ulica Fra Serafina Schoena i Slavka Krautzeka također nije moguće 
zbog oblika postojećeg parka i ogradnih zidova privatnih kuća. Proširenje nogostupa i 
suženje kolnika u ulici Slavka Krautzeka ispred OŠ Trsat nije prometno opravdano. 
Postojeći pješački prijelaz ima dobru preglednost, no na ovom dijelu uputno je sanirati 
kolnik. Prijedlog uklanjanja istočnog nogostupa u ulici Fra Serafina Schoena nije prometno 
opravdan, budući da se pokušava osigurat kontinuitet nogostupa gdje god je moguće. U 
ulici Slavka Krautzeka nema prometno- tehničkih uvjeta za postavu usporivača prometa jer 
se usporivači prometa ne postavljaju na prometnice ovakvoga ranga na kojima prometuju 
autobusi javnog gradskog prijevoza i interventna vozila. Odgovor nadležnih službi 
dostavljen je predlagatelju.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Turističke zajednice 

grada Rijeke koja obavještava mjesni odbor o održavanju manifestacije „Ljeto na Gradini“ 
koja će se odvijati od 19. lipnja do 31. kolovoza 2025. godine.     
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike zaključku očevida u ulici Petra 

Zrinskog održanog 6. lipnja 2025. godine, a vezano za postavljeni hidraulični stupić na 
početku ulice. Na očevidu su bili prisutni stanari ulice, predstavnici nadležnih službi UO za 
komunalni sustav i promet i Rijeka plusa te Vijećnici MO Grad Trsat. Dogovoreno je da Grad 
preuzme upravljanje i održavanje stupića pod uvjetom da stanari zadrže dosadašnja prava 
zajamčena odobrenjem tadašnjeg Odjela za komunalni sustav. Za sve ostale situacije 
vezane uz privremeno odobravanje ulaska u ulicu građani se mogu obratiti UO za 
komunalni sustav i promet.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Odsjeku 

zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za zahtjev građana da se na ulazu u dječji park 
u ulici Šetalište Joakima Rakovca (pored Hrvatske čitaonice Trsat) postavi tabla zabrane 
dovođenja pasa na prostor igrališta. Nadležne službe odgovorile su kako je izdan nalog da 
se postavi traženi znak. Također, građanin je tražio da se na ulazu u prostor igrališta postavi 
ulazna ograda koja bi povećala sigurnost djece obzirom na blizinu prometnice.  

 
 
 



Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 

odlučeno da se pričeka dostava obrađenih stavki prijedloga Malih komunalnih akcija 
za 2026. godinu nakon čega će se prijedlog za postavljanje ulazne ograde možebitno 
uvrstiti kao dopunska stavka.  

 
 
AD 2.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Odsjeku 

zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za molbu građana da se pokosi površina u ulici 
Put Bože Felkera (sjeverno od kućnog broja 45) koja je u vlasništvu Grada Rijeke. Od 
nadležnih službi dobiven je odgovor kako se radi o samonikloj sastojini čije održavanje nije 
u nadležnosti njihovog Upravnog odjela te predlažu da se Vijeće obrati Javnoj vatrogasnoj 
postrojbi Grada Rijeke.     
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave jednoglasno je 
odlučeno da se Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Rijeke pošalje molba da uvrste 
navedenu površinu u Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 
požara na području Grada Rijeke.  

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o pritužbama građana vezano 

za vozni red autobusne linije 1B javnog gradskog prijevoza. Najviše pritužbi odnosi se na 
smanjeni broj polazaka prema Tower centru obzirom da na toj trasi autobus vozi 3 puta 
dnevno. Jednom u jutarnjim satima i dva puta u popodnevnim. Na dopis poslan 29. travnja 
2025. godine u kojem se KD Autotrolej moli da se vozni red korigira mjesni odbor nije dobio 
povratno očitovanje.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave donesena je 
jednoglasna odluka da se KD Autotrolej uputi dopis s molbom da se vozni red 
autobusne linije 1B vrati na stanje kakvo je bilo 2017. godine. Predlaže se da 
navedena autobusna linija ne prometuje prema centru Grada već da povezuje 
susjedne mjesne odbore Grad Trsat, Vojak, Podvežicu, Gornju Vežicu i Pećine. 
Autobus bi se trebao vratiti na staru rutu od Strmice prema Tower centru i to na način 
da radnim danima prometuje od 8 do 21 sat, a subotom od 8 do 14 sati.    

 
 
 
AD 4 
AD 4.1. 
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, upoznala je prisutne s problemom nedostatka 

parkirnog prostora na području mjesnog odbora. Problem je prisutan na dnevnoj razini no 
posebno je naglašen za vrijeme održavanja manifestacija na Gradini i u Dvorani mladosti 
te za vrijeme turističke sezone. Nesavjesni vozači se tako učestalo nepropisno parkiraju na 
površinama koje nisu predviđene za zaustavljanje vozila što uzrokuje potpuni prometni 
kolaps na Trsatu. Vijeće je o navedenome više puta raspravljalo na sjednicama te je uputilo 
brojne dopise nadležnim službama kako bi se problem pokušao riješiti. 

 
  

 



Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave donesena je 
jednoglasna odluka da se na iduću sjednicu Vijeća, planiranu za 10. srpnja 2025. 
godine u 19 sati, pozovu Gradonačelnica gđa. Iva Rinčić, zamjenik Gradonačelnice 
gosp. Aleksandar Saša Milaković i zamjenik gradonačelnice gosp. Vedran Vivoda 
kako bi se pokušalo iznaći rješenje problema s nedostatkom parkirnog prostora na 
Trsatu.     

 
  
   Sjednica je završila u 19:30 sati. 

  
  
 Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


